

PROCES VERBAL
Ședința extraordinară din data de 17.12.2024

Ședința extraordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 17.12.2024 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 263/13.12.2024.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 8 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul, secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință d-nul. consilier Biian Ioan supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 8 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi aprobată.

Biian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 69/13.12.2024 privind aprobarea ordinei de zi.**

D-nul. consilier Biian Ioan dă cuvântul d-lui. primar - inițiatorul proiectului, pentru a fi prezentat după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel.

Ordinea de zi se aproba cu 8 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 67/17.12.2024.**

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi aprobată.

Biian Ioan - președinte de ședință, dă citire **Proiectului de hotărâre nr. 70/013.12.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel.**

Cu privire la acest proiect d-nul. primar explică faptul că rectificarea constă primirea sumei de 10.000 lei de la Inspectoratul Scolar Județean Alba pentru Scoala Gimnazială „Ion Pop Reteganul” Sâncel în vederea efectuării plăților către copii cu cerințe educaționale speciale.

Acest proiect se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 68/17.12.2024.**

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Biian Ioan

Secretar general al comuna Sâncel
Ciungan Roxana - Alina